Ykasarenb npoayKumm

OATYUK YINIOBOIrO NEPEMELLEHUA (SHKOLEP) (cepus ENP)
= UHchbopmauma ang 3aKasa
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3 [1pu 3aKa3e 3HKOAEPA, NOXanylicTa, BbIGUpanTe HaUMeHOBaHNE MOLENM B TABNMLIE TEXHUYECKNX XapaKTepUCTHK, T.K. TUM BbIXOAA CBA3AH C BbIXOAOM 3aJaHus UMMNyNbca

m TexHUYECKUe XxapaKTepucTUKU

Cepust

9HKoZep @60 MM C BbICTYNAOLLMM BaNOM (a6COMIOTHBII)

PNP BbIXOf] C OTKPbIT. KOJIIEKTOP.
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= TS: 560 +30° TS: 420 £30° TS: 260 +30° TS:19,50 +30° TS: 110 + 30’
x
g Buxoa gNoF;b?pbll)l(T?q(onneKTop. BbIX0/1 110 HANPSKEHNIO: MUH. (MICTOYHUK NUTaHs — 1,5B=) Tok Harpyaku: Makc. 32MA
=
?_'f Q%“#K‘;‘;',ﬁ‘?ﬁomemp, ToK Harpysku: Makc. 32MA, 0CTaTO4HOE HanpsXXeHue: Makc.1B=
x
S| B
§ cpfﬁemp E'\gﬂignbtlﬁ%l(onnewop. Tekn. = 500 HC, TBbIKN. = MakKc. 2,5MKC (AnuHa Kabena: 1m, 1 notpe6utens = 32MA)
BaHnsa
% (ng%%h%; @%ﬁfﬁéﬁmemp. TeKn. = 400 He, TBbIKN. = Makc. 1,5MKc (AnvHa ka6ensi: 1m, 1 noTpe6uTens = 32mA)
g MakcumanbHas yacTota oTKnmKa 20 Iy,
=
x —
£ | /CTOYHMK nuTaHus 12 — 24B= + 5% (makc. nynscauns 5%) 5-12B= 25%0
@ (makc. nynbcauus 5%)
[oTpebneHue ToKa Makc. 150MA (6e3 Harpysku) Makc. 200MA (6e3 Harpysku)
ConpoTtusnexue n3onauum MwuH. 20 Om (npu 500B=)
[nanekTpuyeckasn Npo4YHoOCTb 500B~ 50/600L 33 1 MUH (MeX[y BCEMI KTEMMaMM 1 KOPMyCcOM)
MoncoeanHenve Tun ¢ BbIXOAHBIM Kabenem
[ycKoBOt MOMEHT Makc. 500 rc/cm (0,05 H/m)
@ =
g E MoMeHT UHepLuKM poTopa Makc. 300 r/cm? (3 x 10-5kr/m2)
> o
% ;-,- Harpyska Ha Ban PaguanbHas: 10krc, Ocesas: 2,5krc
§ § OTKNOHEHMe NONOXeHUs Bana PagmansHoe: makc. 0,1mMm, Ocesoe: 0,2MM
<
™ [ Mae. Jon. ckopocTb BpaLeHns |  (k Mpum. 1) 3600 06/MMH.
Bu6poycToiuneocTb Amnnutyna 1,5Mm npu vactote 10 — 557 no nto6omy 13 HanpasneHuii X, Y, Z 3a 24
Ynaponpo4HoCTb Makc. 75G

Temnepatypa oKpyxatoLLe cpefbl

-10 - 60°C (B He3amep3atoLLeM COCTOsHIM). XpaHeHue: -25 — 85°C

BnaxHocTb okyxatoLLen cpeab!

35-85%, npn xpaHenun 35— 90%

Knacc sawmrbl IP 50 (IEC cTanpapt)

Ka6enb 12P, @8mMm, AnnHa: 1M, ABOWHOIA 9KpaHMPOBaHHbIN kabenb

[lononHuTtensHo MoHTaxHas ckoba, mygra

Bec Mpn6bn. 5771 Mpun6n. 690r

% (% Mpum. 1) Makc. ponycTumoe Komn-8o 060p0TOB = Makc. KOn-BO 060pOTOB cpabaTbiBaHus

[Makc. kon-Bo 060pOTOB cpabaTbiBaHWs =

Makc. yacTtoTta cpabaTtbiBaHUs
paspeLueHve

X 60 cek]

MoxanyvicTa, BbiGupaiTe paspeLleHne Takum, HTo6bl Makc. KOs-BO 060POTOB MOMY4MIOCh MEHbLUIE MAKC. AOMYCTUMOrO 3HaYeHUs!
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Ykasarenb npoayKumm

AOATHUKU YITNOBOIO NEPEMELWLEHUA (QHKOOEPDI) (cepus ENP)
= MopcoeanHeHne

LiseT nposoaa KpatHoe 6 | KpatHoe 8 | KpatHoe 12 | KpatHoe 16 | KpatHoe 24 KpatHoe 360
1: benbin 59« +B
2: YepHblii E§§ 0B
. 3: 9kpanmp. 1SS F.G
9KpaHUPOBAHHbII =
Ka6enb 1:YepHbit TP1 BCD ko (2° )
2: KopuyHesbli! BCD kog (2° ) BCD kop (2° ) BCD kop (2° ) BCD kopg (2° ) BCD kop (2° ) BCD kog (2' )
3: KpacHblit : < [BCD kop (2') BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (22 )
4: Opanxessiit | 2 | BCD ko (2% ) BCD kop (22 ) BCD kog (2% ) BCD kop (2% ) BCD kog (2% ) BCD kop (2° )
(=N
5:Kenteii 1 = | NC BCD kog (2° ) BCD kog (2° ) BCD kog (2° ) BCD kog (2° ) BCD kog (2° X 10)
6: 3eneHblil | g NC NC BCD kop (2° x10)[ BCD koa (2° x10)[BCD kop (2° x10) |BCD kog (2' x10)
7: CuHuit 'S |NC NC NC NC BCD kop (2' x10) |BCD kop (2* x10)
8: fony6oit @ NC BCD kog (2° x10)
9: Cepblit ! TP2 BCD kog (2 x100)
10: Benbit EP(PARITY) BCD koa (2! x100)
11: 9kpaHup. F.G
3 He ncnonbayemble NpoBoAa AOMKHbI ObITb N30ANPOBAHbI
3% MeTannmyeckuii KOpnyc 1 aKpaHNpOBaHHbIA NPOBOA AOMKHbI ObITh 3a3eMIEHbI
3% N.C: He NoACOeANHEHHbII
3% BbIX0ZHOI Kabenb He JOMKeH 6bITb 3aKOPOYEH U3-3a TOTO, YTO B BbIXOAHON LENN UCMONb3YETCs ApaiiBep Ha MUKPOCXEME
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